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CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER DE OSASCO – CMDMO 
 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 
Data: 12 de maio de 2026 
Horário: das 10h às 12h 
Local: Secretaria de Saúde – Av. João Batista, nº 480 – Centro – Osasco/SP 
 
A reunião teve início com a abertura e boas-vindas às conselheiras presentes, seguida da verificação de 
quórum. 
Estiveram presentes as conselheiras: Patrícia de Jesus (SEMUD), Maria de Fátima R. da Cruz e Gercicleide 
Ferreira (SEPCD), Eliane da Silva Teles Dantas (Secontru), Eliana Maria da Silva Barros (SEPPIR), Odete Maria 
Ribeiro e Priscila Monteiro Cruz (Saúde), Sheila Aparecida Thimoteo (SINTRASP), Maria do Carmo 
(Associação Camila) e Dra. Milena Esperadio de Souza Rastelli (Comissão Permanente de Mulheres 
Advogadas).  
Nos informes gerais, foram apresentados os comunicados da Presidência e da Secretaria Executiva da 
Mulher – SEMUD, destacando-se a participação da Secretaria da Mulher no Edital + Iguais, com 
reconhecimento positivo referente às “Boas Práticas Inovadoras”. 
Em continuidade, foi discutido o fortalecimento da atuação conjunta das conselheiras e das ações 
desenvolvidas pelo Conselho em prol das mulheres do município, reforçando a importância da participação 
ativa e integrada das representantes. 
No andamento do Fórum Regional, foi informado que o município de Osasco sediará o encontro no dia 18 
de agosto de 2026, com participação confirmada das cidades de Jandira, Cotia, Itapevi, Carapicuíba e 
Barueri. Também foram debatidos os próximos encaminhamentos necessários para organização do evento. 
Durante a reunião, ficou definida a criação de uma comissão para realização de visita institucional à 
Maternidade Amador Aguiar, visando fortalecer o diálogo e acompanhar as ações voltadas ao atendimento 
das mulheres. A comissão será composta pelas conselheiras Maria do Carmo, Sheila Aparecida Thimoteo, 
Odete Maria Ribeiro, Priscila Monteiro Cruz, Eliana Maria da Silva Barros e Gercicleide Ferreira. 
Também foi definida a comissão que representará o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher no evento 
realizado em 15 de maio de 2026, em comemoração à Semana da Enfermagem, com a temática “Romper 
o silêncio pela vida de todas nós”. Na ocasião, as conselheiras Dra. Milena Esperadio de Souza Rastelli, 
Odete Maria Ribeiro, Priscila Monteiro Cruz, Sheila Aparecida Thimoteo, Eliana Maria da Silva Barros e 
Eliane da Silva Teles Dantas explanaram sobre a atuação do Conselho, ressaltando a importância do papel 
dos profissionais da saúde no enfrentamento à violência contra a mulher e na promoção do acolhimento 
humanizado às vítimas. 
Na palavra aberta, também foi mencionado o Programa Famílias Fortes, desenvolvido com participação da 
Associação Camila, destacando-se os resultados positivos dos ciclos de encontros na diminuição da 
violência. Ainda neste momento, foram discutidas questões relacionadas ao atendimento e acolhimento 
realizado pela DDM – Delegacia de Defesa da Mulher, ressaltando-se o processo de triagem, orientação e 
acolhida às mulheres vítimas de violência. Foi enfatizado que, independentemente da área de atuação de 
cada profissional, deve existir comprometimento humanizado no atendimento às vítimas. 
Registram-se as ausências justificadas das conselheiras Mariana Grassia, Isabela Falcone, Vivian Gomes, 
Roseli Fontana e Claudete Michelassi. 
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 12h, e lavrando-se a presente ata. 
 
 

Patrícia de Jesus 
Presidente Conselho Municipal dos Direitos da Mulher de Osasco 
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